

РУНИТ® Декоративная

Штукатурная декоративная акриловая пастообразная смесь для тонкослойной фактурной декоративной отделки

ОБЩИЕ СВЕДЕНИЯ

Описание

Рунит Декоративная – готовая к применению пастообразная декоративная штукатурка на основе акрилового связующего, включающая натуральную цветную гальку с низким удельным весом, мраморную крошку и добавки. Наибольшая крупность заполнителя 5мм.

Применение

Для создания тонкослойного фактурного покрытия при отделке фасадов и интерьеров.

Наносится на известково-цементные, цементные, гипсовые, полимерные штукатурки и шпаклевки, бетон, на гипсокартонные плиты, на старые прочно держащиеся органические краски и шпаклевки, а также на полимерцементные выравнивающие клеевые составы в комплексных системах теплоизоляции с применением пенополистирольного утеплителя. Не годится для нанесения на известковые штукатурки и теплоизоляционные штукатурки.

Преимущества

- атмосферостойкая
- водостойкая
- устойчивая к механическим повреждениям
- легкая в применении

Упаковка и хранение

Пастообразная штукатурка поставляется в пластиковых ведрах по 20 кг.

Хранение в оригинальной упаковке в помещениях при температуре от +5⁰С до + 25⁰ С.

Замораживанию не подлежит. Гарантийный срок хранения 6 месяцев со дня изготовления.

Транспортировка

Материал транспортируется всеми видами транспорта в крытых транспортных средствах, в соответствии с Правилами перевозок грузов, действующими на данном виде транспорта.

Меры безопасности

Состав нетоксичен, пожаровзрывобезопасен, не содержит летучих органических растворителей. Не смешивать с другими грунтовками и органическими растворителями. Следовать общим правилам гигиены труда. Хранить в недоступном для детей месте. При попадании в глаза – промыть большим количеством воды.

Инструменты должны быть вымыты сразу после окончания работы. Окна, двери и другие необрабатываемые поверхности должны быть тщательно защищены. Нельзя выливать воду после промывки инструментов в канализацию.

Технические характеристики

Цвет	В соответствии с типовым образцом
Наибольшая крупность заполнителя	5 мм
Массовая доля нелетучих веществ, не менее	75 %
Расход штукатурки	3,5-4,5 кг/м ²
Температура штукатурного состава, основания и окружающей среды	от +5 ⁰ С до +25 ⁰ С

ТЕХНОЛОГИЯ ПРИМЕНЕНИЯ

Подготовка основания

Основание должно быть, сухим, не замерзшим, впитывающим, прочным, очищенным от загрязнений и веществ, снижающих адгезию.

Т.к. тонкослойные декоративные штукатурки наносятся «в размер зерна», то основания должны быть предварительно выровнены с помощью шпаклевки **Рунит Шпаклевка Универсальная**.

Перед нанесением штукатурки **Рунит Декоративная** поверхность следует предварительно обработать разбавленным **Рунит Унигрунт**. Разбавление водой 1:2 по объему. Время сушки грунтовки не менее 24 часов.

Приготовление рабочего состава штукатурки

Перед применением акриловую штукатурку необходимо тщательно перемешать в поставляемой таре с помощью тихходной мешалки. Декоративная штукатурка по консистенции готова к применению. Не смешивать с другими продуктами.

Так как при изготовлении декоративной штукатурки **Рунит Декоративная** используется натуральная каменная галька и крошка, то партии, выпущенные в разное время, могут иметь небольшие отличия по цвету.

Чтобы избежать цветовых отклонений, необходимо заказать материал сразу на весь объект, чтобы он был выпущен одной партией. При этом поставка возможна и частями. При использовании материала из разных партий необходимо перемешать (усреднить) его с самого начала.

Нанесение

На подготовленное, загрунтованное основание равномерно нанести декоративную штукатурку с

помощью широкого шпателя из нержавеющей стали слоем на величину зерна.

После непродолжительного схватывания затереть пластмассовой теркой без пробелов, всегда в одном направлении.

Декоративную штукатурку следует наносить равномерно без перерывов. Для более качественного выполнения финишного – декоративного слоя рекомендуется заканчивать работу по архитектурным границам. В случае невозможности подобной разбивки рекомендуется границы захваток выполнить при помощи малярной ленты.

Во время сушки декоративного покрытия на короткое время может выступать связующее молочного цвета. После полного высыхания связующее становится прозрачным и обеспечивает натуральный вид камешкового покрытия.

Защита при твердении

Температура воздуха, материалов и основания во время нанесения и высыхания должна быть выше +5°C.

Не работать при прямых солнечных лучах, дожде или ветре (например, закрыть фасад сеткой для лесов).

Высокая влажность воздуха и низкие температуры могут заметно увеличить время сушки и вызвать белесость покрытия.

При использовании декоративной штукатурки в системе утепления фасадов не рекомендуется использовать темные оттенки во избежание температурных деформаций внешних слое системы на освещенных солнцем участках.

Данное техническое описание содержит общую информацию. Для получения более подробной информации о материале и аспектах его применения обращайтесь за консультацией к менеджерам-консультантам. Настоящая информация является основным техническим описанием, касающимся применения продукта, и не освобождает от выполнения работ согласно строительным нормам и правилам с соблюдением правил по технике безопасности.

19122019